
№ 評　価　項　目 はい いいえ わからない 無回答

1 目標をもって、授業に参加していますか。 82.9% 5.7% 11.4% 0.0%

2
学校で、友達とかかわったり、一緒に協力したりしなが
ら、毎日の学習活動に取り組んでいますか。

85.7% 2.9% 11.4% 0.0%

3
授業で学んでいる内容は、自分の将来にとって役に立つも
のだと思いますか。

82.9% 5.7% 11.4% 0.0%

4
卒業後の進路や将来の生活について、先生は一緒に考えて
くれていますか。

88.5% 2.9% 8.6% 0.0%

5
授業の中で、パソコンやタブレットなどを使うことはあり
ますか。

91.4% 2.9% 5.7% 0.0%

6
学校の外で地域の人に会ったときは、自分から進んであいさつ
していますか。

65.7% 22.9% 11.4% 0.0%

7
自分の良いところや苦手なこと、友達の良いところを考えたこ
とはありますか。

82.9% 11.4% 5.7% 0.0%

8
いじめやSNSでのトラブルや悩みがあったとき、先生に相談す
ることはありますか。

42.9% 45.7% 11.4% 0.0%

9
卒業後の生活や進路について、「職業」や「作業」の時間の中
で学んだことを生かして、自分で考えていますか。

71.4% 8.6% 20.0% 0.0%

10
学校で、自分の健康管理や体力づくりについて学習しています
か。

74.3% 11.4% 14.3% 0.0%

11
保健の授業などで、男女の身体の違いや、異性との正しいかか
わり方について学びましたか。

48.6% 20.0% 31.4% 0.0%

12
自然災害などの危険なことが起きたときに、自分の命を守る方
法について学びましたか。

77.1% 5.7% 14.3% 2.9%

13
勿来高校の生徒と一緒に学習したり、駅前清掃などのボラン
ティア活動に参加したりすることは楽しみですか。

57.1% 20.0% 22.9% 0.0%

14
地域の方々など、学校の先生以外の人たちと一緒に活動した
り、教えてもらったりすることは楽しいですか。

74.3% 5.7% 20.0% 0.0%

Ⅳ　地域との連
携及び共生社
会の形成に向
けた取組

令和６年度 学校評価アンケートの集計結果（生徒）

【 回答率92.1％（３５／３８）】

Ⅰ　生徒の教
育的ニーズに
応じた指導の
充実

Ⅱ　自立と社会
参加に向けた
職業教育の実
践・交流及び共
同学習の推進

Ⅲ　健康で安
全な生活の推
進


